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Objevte svět vzdělání a kariérních možností na největším veletrhu v severních Čechách!

EDUCA WEEK Liberec 2025 se vrací s ještě bohatším programem, který propojí školy, firmy, odborníky
i všechny, kdo chtějí investovat do své budoucnosti. Od 6. do 12. října ožije nejen Liberec, ale i další
města v kraji řadou workshopů, konferencí a interaktivních setkání.

Na co se můžete těšit?
Letošní  ročník  se  zaměří  na  kvalitu  obsahu a  individuální  přístup,  ať  už  půjde  o  odborné
semináře, panelové diskuse nebo praktické workshopy. EDUCA WEEK bude místem, kde získáte cenné
informace, kontakty i inspiraci pro další vzdělávání a profesní rozvoj.

Čtyři hlavní kategorie veletrhu vám nabídnou jedinečné zážitky:

EDUCA  EXPO  –  Srdce  veletrhu!  Přijďte  se  setkat  se  zástupci  středních  škol,  firem  i  vzdělávacích
institucí z celé republiky i ze zahraničí. Interaktivní stánky, prezentace a možnost přímé komunikace
vám pomohou najít tu správnou školu, studijní obor či trainee program. To vše od 9. do 11. října
2025 v Home Credit Areně.
EDUCA EVENT – Chcete se dozvědět o nejnovějších trendech v kariéře a vzdělávání? Inspirujte se
na odborných konferencích a diskusních panelech s lídry z různých oborů. Čekají vás praktické rady,
networking a cenné zkušenosti z první ruky. Probíhá dle programu po celý týden.



EDUCA  VISIT  –  Exkluzivní  možnost  podívat  se  do  firem,  které  vám  otevřou  své  dveře!  Získejte
jedinečný  vhled  do  pracovního  prostředí,  poznejte  firemní  kulturu  a  zjistěte,  jaké  příležitosti  vás
čekají.  Probíhá  dle  programu  po  celý  týden.

EDUCA KIDS – Zóna plná kreativity a zábavy! Nejmenší návštěvníci si užijí interaktivní hry, tvořivé
dílny a vzdělávací aktivity, které podpoří jejich fantazii a dovednosti. Ideální prostor pro rodiny s
dětmi, kde se spojuje učení se zábavou! Probíhá dle programu po celý týden.

Nepropásněte šanci být u toho!
EDUCA  WEEK  Liberec  2025  nabídne  příležitosti  pro  všechny  –  studenty,  rodiče,  pedagogy  i
profesionály. Ať už hledáte inspiraci, studijní možnosti nebo odborné rady, tady to všechno najdete
pod jednou střechou.

Zapište si termín do diáře a sledujte novinky! EDUCA WEEK 2025 bude jedinečným zážitkem,
který vám otevře dveře do světa vzdělání a nových možností!
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